1) Film mal zagat’ o Stvrt’ nadevét atrva 70 minit. Zacal viak o 15 minat neskér. O kolke skongil?

Odpoved’: a) 9:55 b) 9:30 ) 9:25 d) 9:40 €) 9:45

2) Rychlokoréuliarska drdha mé tvar Stvorca. Ked’ ju prekorculujes 10 krét, prejdeS 1680 metrov. Ak& diha je jedna
strana dréhy v centimetroch?

Odpoved’: @) 168000  b) 3600 c) 42 00 d) 84 000 €) 54 00

3) 15 kopcéekov orieskove zmrzliny stoji tol'ko ako 4 kopceky vanilkovejl s1 kopéekom bananovej. 9 kopcekov
orieSkovej stoji rovnako ako 1 kopéek bananove so 2 kopéekmi vanilkovej. Kolko kopeekov orieskovej stoji torko
ako 2 kopeeky bananove ?

Odpoved’: a) 2 b) 5 c) 6 d) 4 e 3

4) Korko hokejovych zdpasov sav BabyL ande odohra, ak hra 6 druzstiev a hraju kazdy s kazdym?

Odpoved’: a) 30 b) 24 c) 36 d) 18 e) 15

5) Zo straSidelného hradu sa dostanes len vtedy, ak sprévne vyl (stiS nasledovnu hadanku:

V8etky karticky s ¢idami O, 1, 2, 3, 4, 5 poukladg na préazdne vyznacené miesta tak, aby rozdiel vzniknutych
trojcifernych ¢isel bol ¢o ngjmensie ¢ido. Dopis do ramikov tieto trojciferné ¢ida a zakrizkuj vydedné ngimensie ¢islo

Odpoved’: a) 111 b) 37 c) 56 d) 129 e) 47

6) 5 listkov natobogan stoji 0 100 babyminci menej ako 9 listkov. Korko stoji 10 listkov?

Odpoved’: 10 listkov natobogan stoji .................. babyminci

7) Vysledky slitaze v pocitacove logicke hre vypisal pocita¢ nasledovne:
Adam  8.15-45:(12-7)-87=..............
Boris: 25+14.5-35:56=...................
Danka: (196+7.32):5=...................
Janka: 13.8+119:7-5=...................
Hanka: 87.0.(42+45)=.... ... ... .. .......

Odpoved’:
Dopi§, kto kol’ko bodov ziskal Pokraéuj na d’alSom liste!



8) Pri pohrade z lietadla vyzera vzorka z dlazdic na namesti takto: narysuj Gsecku AB. Priblizne v strede medzi bodmi
A, B zvol' bod S. V bode S narysuj priamku p kolmu na tsecku AB. Na priamke p vo vzdiaenosti 5 cm od bodu S
zostroj body C, D. Zostroj kruznicu k so stredom v C apolomerom 2 cm akruznicu m so stredom v D

apolomerom 2 cm

+

9) Naodavu narodenin kapili 2 torty po 106 babyminci, 6 malinoviek, 5 kola¢ov po 18 babyminci a mandarinky za
43 babyminci. Zaplatili 435 babyminci. Korko stdla 1 malinovka?

Odpoved’: 1 malinovkastéla...........c.ccoue..... babyminci

10) Cokolada mé rovnaké dieiky. Deti z nej zjedli tri Stvrtiny aostalo uz len 12 didikov. Korko dielikov ma 5
cokolad?

Odpoved’: 5¢okoladd ma........ccceeeeeee.. dielikov
Hura, koniec testu!



